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[locTpoeHue
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PYHKLNU



Llenu:

*O00OLNTL U CUCTEMATN3NPOBATL 3HAHUS
yyallmMxca no TeMe KBagpatnvHasa yHKLKUA.

OopmMupoBaHMe y yyalLMXcs YMEHUS CTPOUTb
rpadpuk kBagpatniHou oyHKLUUN B COOTBETCTBUU
CO CXEMOMW.

*3aKpenuUTb YMEHUE yYaLLUUXCA BbIMOMNHATL
NOCTPOEHKe rpadumka keagpaTtudHOU PYHKLMN MO
anropuTmy.



onpenesieHue

KBagpaTnyHon oyHKLUMEN Ha3biBaeTcAa PYHKLUNA
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Hangure BHauveHMe QYyHKIIMU
y=x"+4x  npux=4 32

= —8x° +2x—1 _
y & & I'IpI/IX=O 1

y=2x2—7 npu x = 2 1



HanpaBneHue BeTBen napabornbl
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HangnTte ToOYKM CUMMETPUYHBIE
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[TocTpounTb rpadrk PYHKLUNK
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y=x" —4x+3
1) Hawnpem KoopAnHaTbl BepPLUUHbI Napabornbl
b —4
Xo = X, = =2
2a N %

Vo =p(x,) Yo=»(2)=2"-4%2+3=-1
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y=x"—4x+3
2) HanpaBleHue BeTBeN

a=1
a>0
BeTBu napabosnbl HanpaBreHbl BBEPX



y=x"—4x+3
3) Hangem Hynu yHKUUN:

=0 x> —4x+3=0
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y=x"—4x+3

4) OCb CUMMETPUN

X=X,

x=2



5) AONONMHUTENBbHbIE TOYKA
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6) nocTpoeHue
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[lnaH nocTpoeHus rpacdpmka KBagpaTtuiHoun
byHKUUNMN:

1) Hantn koopanHaTbl BEPLUUHBLI Napabonbi;
2) OnpepnenunTb HanpaBneHNE BETBEW;

3) Hautm Hynu pyHKunm;

4) OcCb CMMMETPUY;

5) HauTtm gononHuTernbHbIE TOYKU;

6) [locTpoeHue.



[locTpounTb rpadourk PYHKLU MU
y=-x>+4x+5
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Cnacubo 3a pabory.
IlomallHee 3aaaHue:
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